



高青县委书记徐培栋接受本报专访——

# 10万头黑牛助农民人均增收万元

本报1月8日讯(记者 樊伟宏)

8日下午,中共高青县委书记徐培栋在高青县两会分组讨论现场接受本报专访,在问到对本次会议的感受及高青县未来的发展重点时,徐培栋表示,要在政府建设中形成一种为民服务的氛围,一种优良的“软环境”,工业上依托三大增长极打造百亿产业集群,农业上打造“五色农业”,第三产业主打“温泉牌”,助力全市更快建成小康社会。

## 依托“三大增长极” 打造百亿产业集群

一直以来,高青县都是以农业和养殖业作为自己的支柱产业,但随着发展模式的不断转变,高青县开始在其他行业寻求新的突破。在谈到高青县目前的发展情况时,徐培栋告诉记者,“山东省提出要在2017年实现全面建设小康社会,淄博市则提出要在十二五期间实现全面建设小康社会,目前就高青而言,我们正在寻找和打造具有明显地域特色的“高青‘模式’”。

据徐培栋介绍,高青现在已经把工业、农业和第三产业三个板块

列为跨越式板块,不只致力于提高人均GDP,还包括居民人均纯收入、城市化率等项目。

“在工业上,我们的重点就是用好划入黄河三角洲和省财政直管县这些自身优势、政策优势,利用好这种‘天时’,再就是用好我们的生态资源、油气资源、水资源、温泉资源、新能源资源等高青独特的优势,然后实现跨越式发展。”徐培栋说。

徐培栋表示,高青未来将重点依托“三大增长极”,打造百亿产业集群。第一个增长极是扳倒井,做好白酒主业多元化发展,开拓生物工程领域,计划用三年时间打造成150亿元产业集群。

第二个是高青油区,把石化与新材料产业集群作为一个增长极,选取优势项目,打造百亿级产业集群,现在已开建多个项目。

第三个是将新能源产业作为一个增长极,即磁浮磁动风力发电产业集群,作为一种有自主知识产权的、创新性的技术,目前已进入调试阶段,这也是世界首台15兆瓦磁浮磁动风力发电项目,高青将以此为契机,打造一个总装备基地,然后再依托本地风场,打造一个千亿元的新能源产业链,同时,这个项目还是对传统风电项目的一个颠

覆,并且成本非常低。

“这些项目对于高青整个产业发展意义重大。此外,我们的旅游、新材料等也将会打造成一批百亿级产业集群,对财政形成重大支撑。”徐培栋说。

## 打造五色农业 10万头黑牛助增收

在农业方面,徐培栋介绍,将打造五色农业,同时发挥黑牛独特优势,形成现代循环农业模式。

徐培栋告诉记者,所谓“五色农业”,是指“白”就是大米和乳制品,“黑”就是黑牛,“绿”就是绿色蔬菜,“红”就是西红柿西瓜,“黄”就是黄河鱼类。据他介绍,从粮食生产到畜牧养殖,高青已经形成了一个平衡,但从畜牧到绿色农产品产业化基地这两个点的连接,现在还没有完成,也是高青下一步的工作重点。

“连接是一种联系,而平衡则是一种量的概念,我们不能只实现连接,更要实现平衡。我们现在正依托两家龙头企业建设两个基地,一个是现代循环农业示范基地,一个是绿色农产品科技示范基地。”徐培栋说。



徐培栋表示,高青将以10万头山东黑牛产业化工程作为一个龙头,这个数量将带来60亿元产值,30亿元的纯收入,相当于高青三十万农民人均增加收入一万元,同时,10万头黑牛项目建成后,高青养殖牛的总量也将达到15万头。

徐培栋最后介绍,高青具有世界上品质最好的海洋性碳酸质富锶温泉,可以达到软化血管、美容等功效,其次就是生态优势,所以在此基础上,高青将打“温泉牌”,主推温泉养生、温泉旅游、温泉房地产等。

同时,高青今年还将要举办第二届中国黑牛节,打造平台,整合黑牛文化、温泉文化、国井文化、黄河文化,形成产业。“我们现在需要扩大规模,让其产业化。”徐培栋说。

## 打响“温泉牌” 整合文化促旅游

市人大代表王新孚——

# 为淄博科学发展提供优良的电力保障

本报1月8日讯(记者 王亚男 通讯员 王凌云)

8日,人大代表、淄博供电公司配电运检工区主任王新孚接受本报记者采访,在谈及淄博中心城区智能配网建设的重要性时,王新孚表示,“随着我市经济持续健康发展和人民生活水平不断提高,社会对坚强电网建设、电网安全稳定运行、电能质量和优质服务水平提出了更高要求,建设坚强的智能电网,可以为淄博经济社会转型发展提供可靠的电力保障。”

据王新孚介绍,2012年,淄博中心城区在全市率先完成智能配网改造工作,城区实现配网一体化

调控系统全面覆盖,10千伏线路拉手率已达83%。智能配电网实现自愈控制、分布式电源接入控制、信息系统间互动及用户互动、经济优化运行等功能,提高了淄博城市配电网的供电可靠性和快速复电能力,有效缩短配电网故障停电时间,实现配电网的卓越运营。

“2013年,淄博供电公司配电工区将围绕坚强智能电网建设与社会经济发展需求,整合配电网用电信息,建立标准化的管理流程,提高配电网科学管理水平,打造全省乃至全国一流水平的智能配网,为淄博科学发展提供优良的电力保障。”王新孚说。



## 中韩友谊整形美容 新年特惠风暴来袭

- ☆进店咨询即送100元现金卡
- ☆所有手术项目一律八折
- ☆自体脂肪干细胞填充做一个部位送一个部位
- ☆激光美白祛斑项目5折
- ☆韩式埋线双眼皮特价800元

[特惠时间: 2012.12.25-2013.1.30]

中韩名医专业项目 中韩精细眼部整形 中韩立体美鼻 中韩脸型雕塑 中韩小切口除皱 中韩S曲线瘦身 中韩面部微整形 中韩自体干细胞丰胸 飞顿冰点脱毛 美白祛斑 射频除皱 注射瘦脸